

В региональном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» команда нашей школы в общешкольном зачете заняла II место, уступив 2 очка команде школы №3 г. Рязани. Команда из Рязани занявшая III место, проиграла нам 11 очков. Вот такой большой отрыв от 2 места. Наши спортсмены были очень расстроены, так как готовились серьезно и надеялись на 1 место. Обидно проиграть соперникам всего лишь 2 очка! Кстати, у руководителей команды было много вопросов в отношении судейства, но, как говорят, решение судейской коллегии не обсуждается. Но мы тоже победители! 2 место дорогого стоит.

**Команда заняла:**

- 1 место по смешанной эстафете
- 1 место по плаванию (команда девушек)
- 1 место по плаванию (команда юношей)
- 1 место по баскетболу
- 2 место по шашкам
- 3 место по легкой атлетике

Спасибо вам, юные спортсмены, за мужество и стойкость, спортивные навыки!

**Спасибо вашим руководителям:**

Марине Геннадьевне Дергачевой,

Василию Павловичу Пугач,

Андрею Валерьевичу Брякову.

### **Список команды:**

Икрянников Павел Витальевич

Костин Сергей Алексеевич

Гудковский Илья Михайлович

Ульянов Кирилл Дмитриевич

Ларькин Павел Сергеевич

Редин Александр Сергеевич

Кублашвили Давид Георгиевич

Погребенко Николай Алексеевич

Черкасов Вадим Юрьевич

Янкин Алексей Алексеевич

Можаева Виктория Алексеевна

Горлатова Анастасия Андреевна

Люкшина Екатерина Юрьевна

Хамова Владислава Евгеньевна

Мартынова Анна Дмитриевна

Позябкина Анастасия Геннадьевна

Гопанкова Елена Юрьевна

Авдеева Юлия Ивановна

Мощенкова Кристина Владимировна

Лемтюгова София Александровна





